

王三运参加省政协专题协商议政会时强调 要把好方向健全制度广开言路协商为民 积极推进协商民主广泛多层制度化发展



本报讯(甘肃日报记者徐爱龙)政协甘肃省十一届三次会议1月29日举行专题协商议政会,就“推进协商民主”建言献策。省委书记、省人大常委会主任王三运到会听取政协委员的意见建议并与大家进行座谈交流。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强社会主义协商民主建设的重大战略思想,进一步把好方向、健全制度、广开言路、协商为民,积极推进协商民主广泛多层制度化发展,为加快全面建成小康社会、建设幸福美好新甘肃凝聚智慧和力量。

省政协主席冯健身主持会议。省领导咸辉、李建华、冉万祥、王玺玉、张津梁及石晶出席。

杨利亚、魏其奎、康民、杨小燕、张鸣实、赵成城、范鹏、屈光平、吴家白、李晓霞、王学俭、安锦龙、袁斌才、巴怀亮、才高、郝树声、杜播声、李晓安等18名政协委员、专家学者和基层政协组织代表先后发言,围绕完善协商民主制度、创新民主协商载体、发挥界别协商作用、推进协商民主实践、提升委员履职能力等问题,畅所欲言、各抒己见,提出了许多富有见地的意见建议。

听取大家的发言后,王三运指出,这次专题协商议政会以“推进协商民主”为主题进行协商,是省政协贯彻落实中共十八大及十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神的实际举措,是对专题协商议政形式的总结提炼和深入推进。大家围绕会议主题,提出了许多富有针对性和操作性的意见建议,言之有物、言之有理、言之有据、言之有方,体现了政协委员在思考、发现和解决问题上很有优势,在协商议政、建言献策上很有水平。有关方面要仔细梳理、认真吸纳,切实把这些成果体现到加强协商民主建设的各个环节、各项工作之中。

王三运强调,社会主义协商民主是中国共产党和中国人民的伟大创造,是中国共产党的群众路线在政治领域的重要体现,具有鲜明的中国特色。我们要深入贯彻落实中共中央关于加强社会主义协商民主建设的《意见》,以保障人民当家作主为根本,积极推进协商民主广泛多层制度化发展。一要把好方向,准确把握加强协商民主建设的重大意义,全面认识我国协商民主的中国特色社会主义这一独特性质,坚定不移走中国特色社会主义道路;准确把握目标原则,坚持中国共产党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,有组织、有重点、分层次积极推进各方面协商;准确把握路径选择,在纵向层级、横向领域、体系运行上做好衔接配合,着力构建程序合理、环节完备的社会主义协商民主体系。二要健全制度,按照习总书记提出的“确保有制可依、有规可守、有章可循、有序可遵”的要求,围绕议题设置建制度,做到大事要事、热点难点及时议、规范议、有效议;围绕规范程序建制度,促进各项协商规范有序进行;围绕成果转化建制度,实现协商和决策落实有效衔接,尤其是对需要急办特办的协商事项要作出相应规定,不断提高协商民主制度化、规范化、程序化水平。三要

协商为民,协商议题的选择要与省委省政府的重大决策和群众拍手称快的民心工程紧密挂钩,做到多协商,增加协商的密度,更频繁、更细致、更耐心地商量;做到深协商,探索建立有效平台,选择不同群体群众、听取不同方面的意见和诉求进行深度协商;做到真协商,决策之前集中民智,决策之中集中民力,使决策覆盖广大群众、决策更具执行力,真正使建言献策建立在深入调研的基础上,建立在人民群众的心坎里,建立在陇原大地的实践中。四要广开言路,坚持求同存异,提倡热烈而不对立的讨论,开展真诚而不敷衍的交流,鼓励尖锐而不极端的批评,积极营造畅所欲言、各抒己见的民主氛围;坚持问题导向,围绕深入实施“3341”项目建设工程、丝绸之路经济带黄金段建设以及补足全面小康短板、适应新常态推动发展等省委省政府的中心工作和重点任务,提出可行的意见建议;坚持深入实际,发挥政协委员接触实际多、了解情况多、位置超脱、视野开阔、智力密集的优势,广泛听取各方意见,确保提出的对策建议符合甘肃实际、符合群众意愿,努力使各方面的真知灼见都能运用到加快全面建成小康社会、建设幸福美好新甘肃的伟大实践中。

刘伟平在参加省政协专题协商议政会时指出 加快法治政府建设 全面推进依法治省

本报讯(甘肃日报记者白德斌)1月29日上午,政协甘肃省十一届三次会议举行“推进依法治省”专题协商议政会。省委副书记、省长刘伟平参加会议并与参会的省政协委员进行深入交流,听取大家对推进依法治省的意见和建议。

省领导欧阳坚、连辑、泽巴足、马世忠、张景辉及张生桢参加会议。会议由刘立军主持。

会上,先后有15名来自不同界别的省政协委员结合各自研究领域和工作实际,在提升依法行政能力水平、推进依法治省建设等方面积极建言献策,对《政府工作报告》提出修改意见,展现出政协委员为甘肃经济社会发展贡献智慧和力量的强烈愿望。

在认真听取大家发言后,刘伟平说,党的

十八大以来,党中央作出了全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党等重大战略部署,这“四个全面”是对党治国理政方略的继承完善和发展创新,是有机联系、相互贯通的顶层设计,深刻反映时代发展趋势和中国特色社会主义建设规律,集中回应人民群众的关切期盼,与实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦紧紧联系在一起。去年以来,省政府坚决贯彻落实党的十八届四中全会精神和《中共甘肃省委贯彻落实〈中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定〉的意见》,坚持问题导向,从保障改革发展目标的实现入手,提高依法行政能力,加强政府规范性文件清理,加快政府职能转变,健全政府依法决策机制,稳步实施执法体制改革,深入推

进政务公开,全力推动法治政府建设。当前和今后一个时期,全省各级政府、各部门都要把依法行政作为基本准则,把建设法治政府作为重要任务,切实加强组织领导,进一步完善工作机制,靠实工作责任,确保在党的领导下,严守法律,保证各项工作在法治轨道上开展,依法全面履行政府职能,加强政府公务员法制教育,提升依法行政水平,用法治思维和法治方式破解制约改革发展的难题、保障改革发展的成果,确保2020年建成法治政府奋斗目标如期实现。

刘伟平说,近年来,省政协在省委的坚强领导下,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在依法治省方略实施中发挥了不可替代的作用。希望政协委员切实发挥好政府科学民主决策建言作用,多向政府提供

高质量的提案建议,帮助政府提高民主决策、科学决策水平;切实发挥好在地方法规立改废中的论证作用,把地方法规立改废作为协商民主活动的重要内容,不断推动地方立法的科学化;切实发挥好对政府依法行政的监督作用,及时向政府提出建议和批评,帮助政府把人民交给的权力行使好;切实发挥好法治宣传教育中的推动作用,影响和带动全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境,凝聚起加快发展的强大合力。全省各级政府、各部门要一如既往地政协委员履职尽责创造条件,通过协商议政会等形式,定期专题听取政协委员对经济社会发展各领域的意见建议,不断完善工作思路和举措,提高依法行政的能力和水平。

买年货 再不来三维商城就晚了

三维商城带您众筹春节最美海鲜!

常逛菜场的市民会发现,近来买海鲜,真是一天一个价。临近春节,不少海鲜的价格悄悄“爬”了上来,有的海鲜价格涨幅甚至超过60%。而记者打开最近火热的三维商城众筹页面却发现,里面各种海鲜礼包不仅没有涨价,还比市场价低的面向市民发起众筹,让市民足不出户就能享受新鲜的海鲜大礼包。

海鲜众筹 飞入寻常百姓家

“置办年货,就是为了能让过年时吃得跟平常不一样嘛!”45岁的黄先生对记者说:“现在生活质量提高了,年货买点海鲜,在家里招待上门拜年的亲朋好友时,感觉既有特色又很有面子!这不,恰巧看到报纸上有三维商城年货众筹的消息,打开众筹页面,不仅找到了过年必备的熟食水果干果,更在上面订购了虾蛄鱼、海鲜等商品,价格还比市场便宜许多呢!众筹的海鲜产品还能免费送上门,所以我不仅给自己家订了份海鲜类篮,还为周围的亲戚朋友也都订购了几份,现在我坐等美味海鲜上门啦!”

品类丰富 击穿价格底线

记者在三维商城的页面也看到,年货众筹的品种齐全,海鲜类产品就有“好当家海产品篮”、“好当家海参篮”、“碧泊虹鲢鱼”、“碧泊虹鲢鱼”等。其中,“好当家海产品篮”包括高压海参、鲜冻虾仁、鲜冻黄花鱼、鲜冻带鱼、鲜冻鱿鱼、鲜冻全昌鱼、海带根,不仅内容丰富,价格更是吸引眼球,市价388元,众筹价仅288元,相当于打了7.5折;价值560元的产自山东威海的有机海参篮价格更是实惠,500g原价560元,众筹价仅售258元,比半价还要便宜;另外,市场价98元的碧泊虹鲢鱼800g仅售76元,市场价

196元的碧泊虹鲢鱼800g众筹价也只有135元。做甘肃本土最牛电商

三维商城以“预售+团购”的年货众筹,开启了电商新的促销模式。对此,三维商城负责人表示:“三维商城作为本地电商的领军者,一直以来,就致力于成为本地最便利的生活服务平台,为消费者提供极致的购物体验和生活服务。借助本次年货众筹活动,三维商城更加了解用户对产品的需求,之后我们将不断改善服务质量、优化产品结构,满足消费者的需求。”

本报记者 霍虹韵